TRAVAIL A REALISER. PRESENTATION DES OOCUMENTS REPONSES (OR)

Nota: ~ Attention,certaines questions nécessitent I'emplol du

recuell de normes et de données techniques

=
cP1-B
Sur les documents OR 2/5 et DR 3/5 & rendre obligatairenent avant le dénut ge la

MISE EN OEU\/RE D/UNE PRODUCTION ‘ mise en ceuvre dans une copie double dexamen

Preniére parties PREPARATION DU TRAVAIL —Durée 1 heure
lére Phaose * Décoder et analyser le dessn de définition

Mise en oeuvre: FRAISEUSE CONVENTIONNEL | | * Décoder et analyser le contrat de phase
Durée:5 heures — Coefficient: 4

Sur les documents OR 4/5 et OR 5/5 & rendre mpérativement en fin dépreuve
Ueuxiéme partie: MISE EN CEUVRE — Durée 4 heures

* Prérégler les outillages

Nota:Préparation du travail: | Heure

Report des notes
* Mettre en oeuvre une Fraiseuse conventiomelle

. . o * Controler la production
Décoder et analyser le dessn de définition Note: /2
Décoder et analyser le contrat de pnase Note: /2 Premi¢re partie: PREPARATION DU TRAVAIL — Durée 1 heure
.y , DECODER ET ANALYSER LE DESSIN DE DEFINITION
Prérégler un outillage Note:_____ 2 | 3
)
5
L ‘ . =
Mettre en oeuvre un tour conventionnel Note: /12 = A Yaids du dessh de defiition DT 2/5
Contréler la production Note:_____ /2 §
Note exprinée en 1/2 noints entiers NOTE/2O 1) Décoder la spécification suivante: —1i01 | A
/5 |
A
Groupement "Est” Sesson: 2002 SUJET | TIRAGES
BEP Productique Mécanique Usnage Codels) examen(s) : :
25108 R 2/5
Epreuve:EP1-B Ourge totale B.EPS neures| Coef.3ER4
partie FRAISAGE CONVENTIONNEL DR 1/5




DECUDER £T ANALYSER LE DESSIN DF DEFINITION:SUITE
e ‘ e DeCODER =T ANALYSER UN CONTRAT DFE PHASE
2)Citer le matériau constituant la piéce: )
/2 A Yoide du contrat de phase 80 (DT 4/5)
e L L L Dlomner la fréquance de rotation et lavance pour les opérations ! et 2 en
3lldentifier toutes les spécifications lises a1 la réalisation du tenon | précisant les untes
‘ Opération L:Valeur: Unités: Valeur: Unites
___/ 4 - ’_"“_/4 gjér:ation 2:Valeur: Unités: Valeur: Unités
4JIndiquer la nature geométrique des surfaces 2)Citer les moyens de contréle par mesurage utilisss pour toutes les opérations
(cylindrique, plane, conique, hélicoidale) /4
REPERE DES SURFACES NATURES DES SURFACES ; 3JDéCOdef‘ le Sym'D 019 H de mise en pos.tion
5 |
‘ Type de technologie:
e 1l Nature du contact:
— 16 Nature de la surface:
____/8 Fonction de 1'¢lément technologique:
Slindiquer les valeurs maxi et mini des cotes: 30 et 16 h8
i minis
<l Lote maxi ~ote min 4JA l'aide du contrat de phase 90 (OT 5/5),nommer les outils de coupe
/9 16h8  Cote maxi Cote mini: pour les opérations lises a lusnage du & 12 H8
cRelever la spécification détat de surface de : 15 et de (12-13-14) | P
‘ —— e
IS J
|
Ve 12-13-14 |
Note:_ /2
TOTAL:____ /20 Note non arrondie
Non arrondi A reporter sur le OR 1/S
| Groupement “Est” Sesson: 2002 SUJET [ TIRAGES
Note: > » BEP Productique Mécanique Usnage Code(9) exam%?og
TOTAL____ /20 Note non arrondie | ’
Non arrong A reparter sur le OR 1/5 | Epreuve:=P1-B Durée totale BEPS heures] Coef.B.E.P:4
| partie FRAISAGE CONVENTIONNEL DR 3/5




Deuxiéme partieMISE EN OEUVRE-Durée 4 heures

MISE EN OEUVRE DUNE FRAISEUSE CONVENTIONNE.LE

1) Reglage du porte—picce pour l'usnage de la pisce
Le canddat devra monter et effectuer le réglage de 1'%6tau,le mors fixe devra
étre paralléle au déplacement longitudinal de la table

2) Reglage de la broche pour lusnage de la piéce
Le candidat devra orienter laxe de la broche perpendiculairement au plande la table

___/0
D
Défaut admissble : 0.02/100
Defaut relevé par Texamnateur avant usnage
il
2) Défaut adnissble:0.025/100

Défaut relevé par l'examinateur avant lusnage
P

3) Conduire lushage de la phase N° 80

4) Condure lusnage de la phase 90

5) Controler la piéce

—Compléter le document DR 5/5 (mesures candidat)

TOTAL:___ /20
Non arrondi

Note: /2
Note non arrondie

A reporter sur le OR 1/5
Prérégler un outillage.

Groupement “Est”

Sesson: 2002

SUJET

TIRAGES

BEP Productique Mécanique Usnage

Code(s} examen(s)

25108

Epreuve:EP1-3

Ouréde totale B.EPS heures] Coef.BE.F:4

pcrie FRAISAGE CONVENTIONNEL

OR 4/5
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